



Posudek vedoucího diplomové práce

Katedra: Speciální zootechniky

Student: Pavlína Kynkalová

Studijní obor: Zootechnika

Název diplomové práce: Chov masných plemen v marginálních oblastech jižních a západních Čech.

Vedoucí diplomové práce Ing. Jarmila Voříšková, Ph.D.

Hodnocení práce:

Formulace cílů práce: (1) cíle byly velmi vhodně formulovány

Komentář: Vzhledem k vysokému počtu masných plemen v ČR je důležitá znalost o jejich využitelnosti.

Metodika zpracování: (2) vhodně zvolena a formulována

Komentář: Metodika práce byla postavena i formulována správně a odpovídá zadaným cílům.

Práce s daty a informacemi: (1) použitá data aktuální, informace relevantní a správně zpracované

Komentář: Data byla dostatečně aktuální, rozsáhlá vzhledem k rozsahu práce.

Celkový postup řešení: (2) postup řešení správný, některé kroky neadekvátní

Komentář: Postup řešení byl adekvátní v souladu s cíli práce.

Teoretické zázemí autora: (2) autor některé významné autory opomněl a zná teorii dané problematiky

Komentář: Teoretické znalosti autorky jsou na vysoké úrovni a proto mohly být využity, zejména v některých částech práce, odpovědněji.

Práce s odbornou literaturou (citace, norma): (1) autor dodržel naprosto správně citační normu

Komentář: Citační norma byla v práci dodržena.

Úroveň jazykového zpracování: (2) práce je jazykově zpracována na standardní úrovni

Komentář: Práce lze hodnotit po jazykové stránce velmi dobře.

Přesnost formulací a práce s odborným jazykem: (2) autor má dostatečný pojmový aparát

Komentář: Autorka se v práci mohla vyhnout neodborným výrazům a zpřesnit citace tak, aby nedocházelo k jejich možné záměně.

Formální zpracování - celkový dojem: (1) práce je formálně naprosto v pořádku, celkový dojem je výborný

Komentář: Práce je zpracována velmi pečlivě, celkové zpracování tabulek, grafů vhodné.

Splnění cílů práce: (2) cíle práce včetně dílčích byly splněny

Komentář: Zadané cíle práce byly splněny.

Formulace závěrů práce: (2) závěry jsou správně formulovány a jsou významné pro další využití

Komentář: Formulace závěrů jsou spíše obecnějšího rázu, chybí více propojenosti získané na základě vlastních výsledků.

Odborný přínos práce a její praktické využití: (1) práce je po odborné a praktické stránce velmi dobře využitelná

Komentář: Výsledky jsou velmi dobře využitelné v praxi, zejména při rozhodování chovatelů o volbě vhodého masného plemene do konkrétních podmínek.

Celkové hodnocení práce:

Návrh hodnocení práce známkou: výborně

Doporučuji práci k obhajobě: ANO

Otázky k obhajobě:

Otázka 1: Z výsledků je zřejmé, že ve sledované oblasti je hojně využíváno sezónní telení krav. V jakém případě a by autorka doporučila telení v průběhu celého roku?

Otázka 2: Proč nebylo do sledování zařazeno (spíše jako kontrolní skupina) domácí plemeno českého strakatého skotu. Lze toto plemeno využít pro chov krav bez tržní produkce mléka?

Další připomínky, vyjádření a náměty k obhajobě práce resp. k jejímu dalšímu využití:

Doporučuji práci předat na ČSCHMS.

Datum: 20. 05. 2009

Podpis vedoucího diplomové práce: